1 M2, 6/10 3T.

K.KBapTupa, 65

N

, 4 MMKpOpanoH

TobonbckK

, MKp 4, O, 36

TioMeHcKkaa o6n, r TobonbcK

P 6 000 000




3aMeuaTternibHag, NPOoCTOpHada OBYXKOMHATHAA KBapTupa
MNapaMeTpbl: 06Llaa nioLlanb 65,1 KB M, KyXHSA 17,1 KB M,
rpy30BOW NMNET, MapKoOBKa.

CocToaHMe: caenaH XOpPOoLLUMM KaYeCTBEHHbIA PEMOHT.
[NacTKoBble OKHaA, ABYXYPOBHEBbIE MOTONMKN. OKHa
nnactmkoBble. CaHy3en pa3gefbHbI - BbITOXEH MIUTKOW.
HoBble MeXxkoMHaTHble ABepun. CTeHbl OOKNEeHbI
COBpeMeHHbIMU 060aMU. MpK Npoaa)ke octaeTca Mebenb.
oM o4eHb Tenblv, OKHa BbIXOOAT Ha 06e CTOPOHbI.
NHdpacTpyKTypa: paaoM pacrofioxKeHa
obLLeobpa3oBaTesibHaga LWKona N29 1 geTckue caabl,
MarasuHbl, anTeKkn. Bo gBope xopollada geTckaqa noLaaKa,
Ha KOTOPOW MPOoxXoadaT AeTCKMe npasgHUKM. 3MMon CTPOAT
NnefoBbliv ropoaok. Bosne goMa Bcerga ectb cBob6ofHble
MapKOBOYHbIE MECTa, Bbl MOXXETE CMEeSI0 NMpuriaLlaThb
rocTen.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

Xunag nnowagb: 45 mM?

JTaxK: 6

Tunn caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: xopoLuun

Bug 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Maccaxmpcknt nneT: 1

O6Lwag niowanb: 65.1 M2

Moowanb KyxHU: 9 M2

STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: noaXXuda
CocTodgHMe obbeKTa: xopoluee
TN gomMa: NaHesIbHbIN

Tvn KoMHaT: U3onmnpoBaHHasda
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